Pour chaque carte, il faut retrouver le

caleul et son résultat.

Lintrus est le nombre restant. |l audra le
noter sur la carte-réponse.

30+20+30

Appui sur les doubles (L1

Appui sur les doubles Q, .'i:‘

20+20+10 o0 50 ) 40+40+% 98 +5
37 88 45+45+10 | 40+40+8 87 95 73 30+35+35
62 100 80 25+12+25 35 15+14+15 42 12+20+20
30+20+30 40 15+7+15 | 10+40+10 10+15+10 44 30+15+30 | 45+45+8
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Appui sur les doubles ‘&g |

Appui sur les doubles Eyr

o’ 20416+20 | 39 50 > | 550 | Q7 55
40‘ 40 30+30+10 | 35+9+35 B 95 93 10+17+10 | 35+35+1%7
56 92 63 | 13+25+25 63 39 37 | 40+15+40

2+45+45 49 20+10+10 15+9+15 13+25+25 36 20+20+15 | 45+45+3

Appui sur les doubles ;},5?

]
o

Appui sur les doubles igﬁ‘ |

J

0 3#+35 41 34 45+47 68 92
I 83 49 40+43 | 50+49 73 81 30+31 40+41
929 72 62 25+24 61 43 31 20+23
15+19 59 20+21 | 29+30 35+33 47 25+22 15+16
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Appui sur les doubles ty '

Appui sur les doubles E},Bf

o€ 24+25 78 59 fo© 15+18 79 42
I 34 49 15+18 48+50 I Q2 89 45+44 50+48
33 98 44 20+22 33 84 98 25+26
29+30 32 15+14 40+38 39+40 5 22+20 42+40

Appui sur les doubles g}ﬁ' ‘

D

Appui sur les doubles %}é |

D

= 40+41 52 69 5 25+24 92 68
i 91 1 46+45 30+32 i 59 43 50+48 30+29
58 62 81 27+25 98 29 49 35+33
28+30 33 15+18 35+34 14+15 39 23+20 45+47
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